


Apresentamos a segunda PESQUISA DE CLIMA EMPRESARIAL em

2023, realizada pelo LIDE Noroeste Paulista com apoio da Didáctica e 

acompanhamento da Russell Bedford.

A pesquisa foi realizada entre os dias 08 e 24 de agosto (primeira e 

última resposta) de 2023.

Foram coletadas opiniões de 75 empresários do Noroeste Paulista nas 

posições de Sócios, CEOs ou  Alta Direção.
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Carga Tributária

Cenário Internacional

Cenário Político

Crédito Disponível

Juros

Mão de obra
qualificada

Nível de Demanda
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Câmbio Cenário Político Crise Internacional Inflação Reformas (Tributária,
Administrativa, etc)
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O assunto não está em pauta internamente Estamos iniciando algumas políticas Estamos ativamente trabalhando essa pauta
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https://www.instagram.com/lidenoroestepaulistaoficial/
https://www.instagram.com/lidenoroestepaulistaoficial/
https://www.facebook.com/lidenoroestepaulista
https://www.facebook.com/lidenoroestepaulista

